(3Guwn 6

1. M'nu E wyb yegwuh rehyp, nph dhwynpp 2 £, hwqwpwynnpp'® 4,
huy JjnLu pninp pdwlwuutpp® 9:

1) 994929

2) 999499

3) 994992

4) 999992

2. N’n2wppnid GU pYEpp nwuwdnpywd wddwl yuwnpgnd.
1) 1,10, 333, 4044, 5595

2) 1001, 101,20001, 212

3) 1021, 1020, 1002, 2

4) 223,222, 18, 19

3.0"n 2wnph pninp pYENU GU wWwwinhy 8-hl.
1) 8, 16, 24, 32, 28

2) 8, 80, 800, 40, 16

3) 18, 28, 68, 38, 68

4)7,9,11, 21, 32

4. Pwuph” uwunhdtGunn £ 2/5 JGwnpp:

1) 30

2) 40



3) 250

4) 100

5. Qunp’n rhdp, npp 7-h pwdwubihu unwgyned £ 5 W 3 Juwgnnpn:
1) 36

2) 37

3) 38

4) 39

6. "'nU E pyh gnnLejwl 3-nn wngh Yungwjht dhwynpp:

1)1

2) 10

3)3

4) 100

7.hUswt"u Yihnhudh Gpyne pYLnh gnudwinp, Gt gnudwptihutiphg
jnLpwipwlynLpp daodwgubtup 12-n4:

1) LbdGdwluw 24-ny
2) bdtéwlw 12-ny
3) Uthnppwlw 12-ny
4) Uthnppwlw 24-ny



8.Cuwnphnp wju pywlowunp, npp nGnwnnbiny wuwnnwuh2h
thnfuwptU® Yunwgyh 6houin wuhwywuwpnipnil.
8g 840lq < 8g *40Uq:

1)8
2) 1
3)9
4)7

9.Cuwnphp wju Wwuwnwuhuwup, nnu wnpunwhwjnned £ 6 dwd 35
pnwGu pnwGutnpndy.

1) 335
2) 395
3) 525
4) 751

10. 2nwywquuncd Ywnp 3200 |hinp onp: Wyghu onpGine hwdwip
ogunwagnpdytg npw 5/8 dwup: Lwuh’ hunp onLp duwg
onpwywquuncuy:

1) 2000

2) 1200

3) 6400

4) 1600

11. Qphp Gpynt pwnwuh? rhy, npnup pwdwuyned Gu W 2-h W 3-h:
1002, 1008



12. NLnnwiuyjwu GpywpniejnLup 120 J E, huly jwjuncenitup
Ywaqunwd EUpw 3/4-nn dwup: Guinhp nLnnuiulyjwu wywpwahon:

420 J

13.Lpwgpnt pwg pnnuwd pwnp(pwntnp) dwnwqwyjre £ ynsyncd

Gnypwewthwlwu wjb wwwnytpp, npu ntup uyhg, pwyg enibh yting:
14. 3w2yhp 220:(5+10:2)-2*10+6:(1+2) wnunwhwjnnLjwl wpdtpp:
4

15. Mwnpynwd Yw 2 wlwsg, 4 nGinhu W 7 ywpuhp pubénp: Unwlg
UwiGnL wdBLwphsp pwuh’ pubdnp wGwnp E hwub|, npnwbugh
npwug Utp |hubu tnwpptp gnyup pjubudnpubn:

4+7+1=12
12 puubnnp

16 Gpp nLnnwiuyjwl (wjuncejnLtup Jaodwgntighu 5 ud-nd, huy
GpywnnieynLup® 10 ud-ny, wwyw unwgywd nLnnuityjuwu
wuwnwaghdp hwjwuwnytg 80 ud-h: Nppw’U Ep nunnuitiyjwiu
wwnwahon:

5+5+10+10=30
80-30=50
50 ud

17.Unynpnnp inuwjhb hwuduwpwnpnipejntup uwwnwptg 1 dwd 15
pnwtnud: Wn dwdwlwyh 1/5-nnp bw ogunnwignpdtig
Jwptdwwunhlwjh hwuasuwpwnnipejntup JuwwnwnpGine hwdwp, 18
pnwGU JwnGuhh hwuduwpwnpniejnctuuGpp YuwunwpGine hwdwn,



huy Juwgwd dwdwuwyp wwunddwédp unpnuwine hwdwn: Lwup’
pnwt hwunywgytg wwundjwop Yuwpnwint hwdwn:

75:5=15
75-15=60 n
60-18=42
42 nnwb



